

**За что и почему нужно вручить Никулиной Евдокии Андреевне
медаль**

**«За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-
1945 гг.»**

Евдокия Андреевна Никулина (8 ноября 1917 — 23 марта 1993) — командир эскадрильи 46-го гвардейского ночного бомбардировочного авиационного полка (325-йочной бомбардировочной авиационной дивизии 4-й воздушной армии, 2-го Белорусского фронта), гвардии майор, Герой Советского Союза(1944). Родилась 8 ноября 1917 года в деревне Парfenово (ныне — Спас - Демонского района Калужской области) в крестьянской семье. Русская.

Окончила авиационный техникум и авиационную школу в городе Балашов. Работала лётчиком в авиационном отряде Гражданского Воздушного флота города Смоленска. В Красной Армии с 1941 года. На фронтах Великой Отечественной войны с июня 1941 года. Член ВКП (б)/КПСС с 1942 года.

Командир эскадрильи 46-го гвардейского ночного бомбардировочного авиаотряда (325-я ночная бомбардировочная авиадивизия, 4-я воздушная армия, 2-й Белорусский фронт) гвардии майор Никулина Е. А. к сентябрю 1944 года совершила 600 боевых вылетов на бомбардировку укреплений, переправ и войск противника, нанеся ему большой урон.

После войны гвардии майор Никулина Е.А – в запасе, а затем, в отставке. В 1948 году она окончила Ростовскую партишколу, в 1954 году – педагогический институт. Работала в городском комитете партии. Жила в городе Ростов-на-Дону.

26 октября 1944 года за мужество и воинскую доблесть, проявленные в боях с врагами, она удостоена звания «Героя Советского Союза».

Всего выполнила 774 боевых вылетов. Лётчицы её эскадрильи совершили около 8000 боевых вылетов.

Из воспоминаний:

Минувшей ночью, лётчики сделали по 6 боевых вылетов. Они бомбили отступавшие из Белоруссии фашистские войска. Возвратившись на рассвете с боевого задания, командир эскадрильи Гвардии майор Евдокия Никулина снова ушла в полёт. В полку ждали её с нетерпением. То и дело спрашивали дежурного:

- А что Никулина, вернулась?

-Нет, - отвечал том. - Ждем к вечеру.

Итак, Евдокия Андреевна Никулина получила ордена: «Орден Красного Знамени», «Орден Отечественной Войны», «Орден Ленина», «Орден Александра Невского».

Итак, за что и почему нужно вручить Никулиной Евдокии Андреевне медаль

«За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Никулиной Евдокии Андреевне нужно вручить медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», так как она 1-ое участвовала в ней, 2-ое она принесла огромную пользу своими вылетами, своим командованием для СССР и 3-е она была отважной смелой женщиной ,что немало важно , она не побоялась войны и смерти , пошла на войну и доказала ,что женщины тоже могут быть отважными воинами. Светлая память таким женщинам, светлая память всем участникам Великой Отечественной войны. Низкий вам поклон.